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Председник Србије у време преговора са Фијатом Борис Тадић не жели да открива
детаље уговора како не би прекршио пословну тајну, али каже да је Србија добила много
више него што је платила.

  

  

Према његовим сазнањима, с обзиром да је разговарао с менаџментом Фијата пре
неколико месеци, Тадић каже да Фијат не размишља да оде из Србије, иако су
нагласили да постоје проблеми у техничком смислу. Тадић додаје да жели да помогне
актуелној влади.

  

Грађани треба да знају колико је новца дато, али ова влада треба да преговара како се
не би поништио облигациони однос који Србија има у односу на Фијат

  

На питање зашто је испреговарано да уговор буде тајност, Тадић каже да нисмо имали
идеалне услове за преговарање и додаје да је његова влада наследила 200 одсто
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задуженост у земљи, фиктивна радна места и тешке околности за довођење
инвеститора. Наводи да су инвеститори инсистирали да уговор буде тајност, додајући да
је пословна тајна пракса у аутомобилској индустрији због конкуренције.

  

"Влада Мирка Цветковића је тражила од мене да се залажем да Фијат дође у Србију,
али сам ја само преговарао око стратешког аспекта. Залажем се да влада испреговара
објављивање уговора, ми да смо у тој ситуацији залагали бисмо се за то. Постоји
опасност да оде из Србије, али га држи јефтина радна снага, разлог да оде је то што
Фијат има технолошке платформе у другим земљама и што је оријентисан ка САД",
наводи Тадић.

  

Он каже да ситуација у вези са Фијатом има импликације на привреду, БДП и
егзистенцију грађана и може имати дубоке консенквенце по стандард грађана.

  

"Довели смо Фијат у тешким околностима, у предвечерје кризе. У ауто индустрији се зна
да једно радно место отвара десет. Требало је да отвори врата и другим произвођачима,
јер ауто индустрија обезбеђује и економски и технолошки развој".

  

Поводом оптужби да је Фијат превише плаћен, Тадић каже да је та цена много мања
него што ја плаћено до тада за Заставу.

  

"Од 5. октобра до доласка Фијата, за Заставу је дато око две милијарде евра, зато је
Фијат успешна пословна пројекција, а актуелна влада је због апсолутне летаргије довела
земљу у ову ситуацију и није испунила оно што је део уговора. Није преговарала о
довођењу новог модела и није радила на модернизацији постојећег", навео је Тадић.
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